О приведении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов

В целях исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 №1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра» и Постановления администрации Старооскольского городского округа от 23 июля 2020 г. №1726 «Об определении уполномоченных органов» департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации Старооскольского городского округа ведется Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Старооскольского городского округа (далее – Реестр).

В соответствии с пунктом 29 постановления Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра»: 

«Заявитель обязан сообщать в уполномоченный орган о любых изменениях сведений, содержащихся в реестре, в срок не позднее 5 рабочих дней со дня наступления таких изменений путем направления соответствующего извещения на бумажном носителе».

Согласно пункту 3 раздела II Санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению населения, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»:

«На территориях городских и сельских поселений (далее - населенные пункты) в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами должны быть обустроены контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов (далее - ТКО) или системы подземного накопления ТКО с автоматическими подъемниками для подъема контейнеров (далее - контейнерные площадки) и (или) специальные площадки для накопления крупногабаритных отходов (далее - специальные площадки).

Контейнерные площадки, организуемые заинтересованными лицами (далее - заинтересованные лица), независимо от видов мусоросборников (контейнеров и бункеров) должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.

Специальные площадки должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение с трех сторон высотой не менее 1 метра».

В настоящее время в Реестре содержатся места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, находящиеся в ведении (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не соответствующие требованиям действующего законодательства.

Реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Старооскольского городского округа размещен на официальном сайте администрации Старооскольского городского округа oskolregion.ru в закладке «Деятельность», подраздел «ЖКХ и благоустройство».

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо в кратчайшие сроки привести места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, находящиеся в их ведении (пользовании), в надлежащее состояние и актуализировать сведения в Реестре.

Для актуализации сведений в Реестре юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо направить Заявку о внесении изменений в сведения о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Старооскольского городского округа с приложением актуальных Сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов и собственнике площадки по электронной почте на op.otdel@yandex.ru в соответствии с Постановлением администрации Старооскольского городского округа от 23 июля 2020 г. № 1726 «Об определении уполномоченных органов». 

В соответствии с частью 1 статьи 13.4 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» накопление отходов допускается только в местах (на площадках) накопления отходов, соответствующих требованиям в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации. В случае не устранения выявленных замечаний, 01.12.2021 контейнерные площадки будут исключены из Реестра, как не соответствующие требованиям действующего законодательства.
